

### 承接福音的聖職

腓 1:12 弟兄們，我願意你們知道，我所遭遇的事更是叫福音興旺，13 以致我受的捆鎖在御營全軍和其餘的人中，已經顯明是為基督的緣故。14 並且那在主裡的弟兄多半因我受的捆鎖就篤信不疑，越發放膽傳神的道，無所懼怕。15 有的傳基督是出於嫉妒紛爭，也有的是出於好意。16 這一等是出於愛心，知道我是為辯明（辯護）福音設立的；17 那一等傳基督是出於結黨，並不誠實，意思要加增我捆鎖的苦楚。18 有何妨呢？或是假意，或是真心，無論怎樣，基督究竟被傳開了。為此，我就歡喜，並且還要歡喜；19 因為我知道，這事藉著你們的祈禱和耶穌基督之靈的幫助，終必叫我得救（得釋放）。20 照著我所切慕、所盼望的，沒有一事叫我羞愧。只要凡事放膽，無論是生是死，總叫基督在我身上照常顯大。21 因我活著就是基督，我死了就有益處。22 但我在肉身活著，若成就我工夫的果子（這能讓我多結工作的果子），我就不知道該挑選甚麼。23 我正在兩難之間，情願離世與基督同在，因為這是好得無比的。24 然而，我在肉身活著，為你們更是要緊的 25 我既然這樣深信，就知道仍要住在世間，且與你們眾人同住，使你們在所信的道又長進又喜樂，26 叫你們在基督耶穌裡的歡樂，因我再到你們那裡去，就越發加增。

### 保羅的被囚是為了福音的緣故，神的佈局

1. 腓利比（愛馬之城）是保羅看到馬其頓異象後第一個拜訪的城市，特別有感情。
2. 為著基督耶穌，保羅在該撒面前被審問，以至於有機會將福音說明白。
3. 有主內的弟兄，看到保羅的被囚，還是無懼怕的傳福音，激發他們的心志努力福音的工作。他們看到神為著辯護福音而設立保羅的，他雖然被捕，卻是真正福音的使者。
4. 另一種人，看到保羅被囚，為了避免說是信了耶穌，居然被捕，顯然是犯了法，於是就說保羅必然不好，因此人就不會追隨保羅一派的人，反而去追隨其他結黨的人了。
5. 但是，保羅卻不以為意，雖然他們可能，有錯誤的神學觀念，畢竟基督的福音被傳開了。
6. 代禱求恩膏，腓利比教會的代禱，讓耶穌基督的靈加添豐富富有的能力給保羅，使他得到釋放，不一定是被囚得到釋放，而是不會覺得羞愧，反而是喜樂的繼續傳福音。
7. 觀看今日的美國形勢，川普總統被神差派，加州共和黨的未來。

### 基督（受膏者）在我的身上顯大，是神的能力不是我自己的

1. 保羅預備好了，無論他是生或死，都是為著基督，是基督在我裡面活著。人的死亡，不是個結束，而是一個永恆的開始見到耶穌，因為是天上的國民，要得到上面召我來得的獎賞（腓 3: 14）。
2. 在生活中，能夠活出基督的人，就能夠結出更多的果子，造就更多的人。
3. 真實的基督徒離開人世，就會與基督同在，這是我們的信仰。

### 應用

1. 奉耶穌基督的名，祝福\_\_XXX\_\_，願基督的仁愛，喜樂，平安的靈和能力，大大的降臨在\_\_XXX\_\_的身上，釋放他所有的黑暗權勢的影響，結出豐盛的果子。
2. 奉耶穌基督的名，耶穌能力的靈澆灌我，承接福音的聖職，我宣告\_\_XXX\_\_活著就是像耶穌基督，謙卑溫柔，滿有憐憫，喜樂的在基督耶穌裡與\_\_肢體們\_\_彼此相愛。